METOAUKA OHEHKH U KJIIOYHU
BBINTOJHEHHBIX OJIUMITUATHBIX 3A TAHUIA
TEOPETHYECKOI'O TYPA
PErHOHAIBLHOIO 3TAA BCEPOCCHICKOM 0JIMMITHAABI IKOJIbHUKOB 110
TeXHOJIOTHHU

9 kaace

2022-2023 yueOHbIii roa

Hanpasaenue «KyabTypa 1omMa, 1u3aiH M TEXHOJIOT U

MocksBa 2022 r.



ITo TeopeTnueckoMy Typy MaKCMMallbHasi OLEHKA PE3yJIbTAaTOB Yy4acTHHKA 9
KJlacca ompeaensiercss apudMeTHuecko CyMMOM Bcex 0ajuioB, TOJYYCHHBIX 3a
BBITIOJTHCHUE 3a/IaHUN U HE JOJKHA TIPEBHIIIATh 25 6aJ1/10B.

Kaxnapiif 0TBET olleHMBaeTCs MO0 KakK MPaBUIbHBIN (MIOJHOCTHIO COBIAJIAET C
KITFOUOM ), TUOO KaK HEMPaBUIBHBIN (OTIMYAETCS OT KJTF0Ya WIIM OTCYTCTBYET).

Kaxxnpiit mpaBuabHBIN OTBET UMeeT cBoi Bec: 0,5 6aia, 1 6amm, 1,5 6amra, 2
Oaa.

TBopueckoe 3a/1aHue OIIEHUBAETCA B COBOKYITHOCTH 5 OaslyiaMu.

Obwasn wacmo
1. OTBET: rennasi un:xenepus (0,5 d6auna)

2. OTBET: 1 - na, 2 — na, 3 — net, 4 — Het. (I 6aun)

3. OTBET: 90,82 py®6. (2 6ana)
Pemenne:

1) 100 *8 * 30 = 24000 Bt = 24 kBT — notpe0iiseT 0ObIYHAS JTaMIIa

2) 12 * 8 * 30 = 2880 Bt = 2,88 kBt — notpebiser aneprocoeperaroinas jyamma

3) 24 * 4,3 = 103,2 py0. — CTOUMOCTD AJIEKTPOIHEPTHH, MOTPEOICHHON OOBIYHOI
JIAMITON

4) 2,88 * 43 = 12,384 py0. — CTOMMOCTH 3JCKTPOIHEPTUH, TOTPEOICHHON

sHEprocOeperaroieu Jammnoim
5) 103,2 — 12,384 = 90,82 py6. — 3KOHOMUS

4. OTBET: B (0,5 6anna)

5. OTBET: (1 6ann)
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Cneyuanvnas uacmo
6. OTBET: a (0,5 6anna)
7. OTBET: (1,5 6anna)
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8. OTBET: na (0,5 6anna)

9. OTBET: 0, a (1 6aun)

10. OTBET: muox Jiomyxa/ jionyx/ peneiinnk/ peneii (1 6aun)
11. OTBET: nonéBa/ pacnammuasi nonéna (1 6aun)

12. OTBET: nns BbpIIIMBAHUSI LBETOB IO KPYry/ [Uisl BHIIIMBAHUSA MO Kpyry/
VIS KPYTOBO# BBIIIMBKH/ 1J1s1 BLIIIMBKY 1UBeTOB (1 6a1)

13.0TBET: (2 6anra)

1. KOJ0¢e

2. TOJIIIIMHA
3. OoJIbIIIE

4, BUIOM/BU/I

14. OTBET: 1-6, 2-B, 3-a (0,5 6anna)
15. OTBET: ma (0,5 6ara)
16. OTBET: a (0,5 6axna)
17.0TBET: 1, 4, 3, 6, 2, 5 (2 6a1a)
18. OTBET: (1 6axnn)

1-0,r, 1K

2—a,B, €3

19. OTBET: (1 6ann)

Y TBepKJIeHHs Jla/Her
1. BoABIIMHCTBO MaTepHaoB MOAXOIAT ISl BBIIIMBKU JIEHTaMH. na
BaknelmyM MOMEHTOM B BbIOOpE TKAaHU SIBJISIETCSI INIOTHOCTb.
2. Urnel pansg BBIIMBKY JICHTAMH JIOJDKHBI OBITH C OCTPBIMHU HeT
KOHYMKAMH U YIJTUHEHHBIMHU YIITKAMH.
3. Jns o0paboTku KpaeB JIEHT WCIONB3YIOT 3a)KUTAIKY WU na
BBDKHUTATENIBHBIN anmapar.
4. JleHTaMy BBIIIMBAIOT TOJIBKO IBETHI U PACTUTEIIHLHBIC Y30PBI. HeT

20. OTBET: a, 1, e (1 6aun)




Keiic-3agaua (5 oa1106)

IIpoBepka TBOpPYECKOT0 3aaHNUSs

KpuTtepun o1ieHKH TBOPYECKOI0 3aaHUs Baanpr| Ho
bannvl 3a smanvt meopueckozo 3adanus ne Opobsamcs, m.x. om axty
NPAasUIbHOCMU PeuleHUs 00H020 IMANA 3A8UCIM OMBembl HA OCMAlbHble!
Ecnu xomv 00un sman uwacmuuno npotioen uiu npouoeH HenpasuibHo, Mo
VUACMHUK He noJiydaem 0ajibl
1 Ouenka
(3nanue cmuneti unmepvepa 6
coomeemcmeuu ¢ 6oIbUUMU I1o onucanuo onpeaeauTe BUA CTHIS
xyOOOfC€CH16€HHbZMM CMUJIAMU HHTepbepa
onox. Ymenue a - aganzapo (KOHCMPYKMUGUIM),
Kraccuguyuposams ux no 0/1
0 - amnup;
XapakxmepHuIM NPUSHAKAM,).
Crooicnocms 6onpoca: om 6 —10¢hm.
pEULEHUA nepeoﬁ yacmu zasucum
npasujlbHOCNb OCMAajlbHblX
omeenioe
2. Onenka (nposepra snanuil|[[onGepure KOCTIOMBI K  HHTEpbepy,
ucmopuu u OU3auHa Kocmioma) 0(hOPMJIEHHOMY B CTHIIE
Cnoorcrnocmo cpedHeeo YPOBHA.!
. CMuibL  asameapo (KOHCMpYKmMueusm),
Haumu coomeemcmaue 0/2
Kocmiomul: 3, 6 (a-3,6)
cmub amnup, kocmiwomsl: 8 (0-8)
cmuib 1opm, kocmwomwi: 1, 2 (8-1.2)
3. OueHka (nposepka snanuii 6 |Pacnpedenenue kocmwomose no cmuisam,
cepepe Qusaiina kocmioma u OnucaHue KOMmopvblX He COOMEeHCcHeyem
unmepbepa). Bawemy 3a0anuio u copmuposka no
Cnoorcrnocmo eonpoca 6
cmunam
0}’lp€a€./l€Hl/ll/l HA36AHUA cmuJjis
Cmutb MOOepH, Kocmiomol.: 4, 7 0/2
CMUlb — PYCCKUll Cmuis (a-s — pycc,
Gonvknopusili. U QHOaK, IMHUKA  UIU
IMHUYECKULL), KOCMIOMbL. 5
CMub 20muKa, Kocmromol. 9
Hroro S




